

2019年8月

18

星期日

今日8版 总第8507期



协作民宿，武陵源的新风景

本报记者 鄢渊 通讯员 邓道理



图为8月14日，境外游客在协作璞舍民宿体验峡谷泳池。本报记者 鄢渊 摄

在张家界市武陵源区的南端，扼守着一道雄伟险峻的百丈峡，峡底便是武陵山大道景区段的所在。连接永定区、被称为“武陵源南大门”的协合乡，便位于这峡谷两侧的崇山峻岭之中。

夏末秋初，记者驾车探访远近闻名的协作民宿群。顺着逶迤蜿蜒的村道，一路茂林修竹、青松翠柏，奇峰秀林里、柳暗花明间，或古朴或时尚的民宿院落渐次映入眼帘，犹如颗颗明珠装扮着山乡。

房间不是越多越好
民宿主的创业经

以前我们都会住国际酒店，很少选择民宿，但在这里就像找到了私人旅游公司一样，管家会英语，沟通无障碍、服务也好，最重要的是能居住在自然之间，很舒心、很满意，在璞舍民宿，来自西班牙的Guillermo和来自荷兰的Dennis告诉记者，张家界的民宿让他们享受了完美的假期。

Booking、expedia、agoda、小红书
当31岁的璞舍民宿主李平说起自己的营销渠道，流利的英语和眉眼

间透露出的自豪，让记者对眼前这位武陵源区协作乡龙尾巴居委会土生土长的年轻人刮目相看。

大学主修广告和艺术设计的李平在沿海地区媒体行业摸爬滚打了10年，家乡风景秀丽，搞民宿前景广阔，为何不回来创业呢？2016年底，回到家乡的李平自筹资金租下了一套老式客栈，按照自己的想法改造成了清新自然的时尚民宿，7间房被我改造成4间房，当年就产生了等同于15间房老式客栈的收益，李平告诉记者，旅游要发展，就得实现从量

到质的改变。

我们房间里没有电视，就是让游客返璞归真，享受自然，李平经营民宿有自己的理念，喜欢旅游的他深谙消费时尚尤其是年轻人的需求，璞舍开放自然的设计风格，被他通过各种媒体渠道推广出去，并迅速成为国内外年轻消费者来张家界旅游的打卡地。

依靠政府发展民宿的相关政策，李平通过贷款又完成了璞舍二期建设，旅游高峰期均价2000元左右的13间客房几乎天天满房。（下转3版）



省扫黑除恶专项斗争
文艺巡演走进我市

→3版



山居一夜 人间千年
张家界 最美民宿 评选活动
部分参选民宿展示第二辑

→4/5版